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	Trittico Chiusura Marchigiana

	

	             Trittico Chiusura Marchigiana: 
             a Fermo, il Trofeo Zenzero Cafè 
             laurea Smerilli ed Elettrico
Primo vincitore: il “John Travolta” delle due ruote, il ballerino campione di casa, Andrea Smerilli, storica bandiera del sodalizio organizzatore.
Il gentleman rosanero ha superato nel finale a sei Patrizio Panzanera (Color Service - Fano) e il biancofucsia "Tagliaboschi" della lamense Mary Confezioni (al secolo Vincenzo Lucarini).  Secondo leader massimo: il pugliese della Takler Leonessa, Tommaso Elettrico, la cui scarica è stata devastante, all’ultimo chilometro. 

Per non rimanere fulminato, ha lasciato fare e si è mosso prudentemente il viceirididato Alfonso D’Errico (Gi.Vi.Plast - Farnese, formazione regina), che ha fatto proprio l’argento davanti a Mario Bastianelli (“L’Americano” della Melania Omm Ares Scaviter). 

Primati di categoria per Sandra Marconi, Roberto Pasqualini, Alfonso D’Errico, Daniele Morbidoni, Roberto Vallese, Vincenzo Lucarini, Luciano Mazzoni, Carlo Torri e per l’ultrasempreverde Giuseppe Antolloni (Corropoli) seguito dagli esemplari ed intramontabili Livio Zavagli (Costa del Sole), Aldesino Carletti (AutoSelli - Fano).

La riuscita operazione promozionale ha reso merito al sostenitore Comune di Fermo, il cui primo cittadino Saturnino Di Ruscio ha onorato organizzatori, atleti, società e ciclofili con la propria competente presenza, stringendo la mano ai protagonisti.

Sulla stessa lunghezza d’onda Andrea Raccichini, titolare dello Zenzero Cafè, che non mancherà di rinnovare supporto e incoraggiamento per l’anno prossimo.

La manifestazione ha colto nel segno, aprendo la parentesi del Trittico Marchigiano di Chiusura amatoriale.

Sono stati 150 circa gli atleti che hanno risposto all’invito di Alessandro Fasciani e Rolando Navigli, partecipando al trofeo Zenzero Cafè.

I corridori si sono ritrovano in via XXV Aprile, per l’organizzazione del Gi.Vi.Plast Tacchificio - Farnese Vini - Pedale Fermano.
La prima bandierina (un’ottantina al via) è stata abbassata a beneficio delle categorie S2^, V2^, G2^, G1^, SG A, SG B, che hanno affrontato tre volte l’ondulato anello di 20 chilometri circa (due tornate per gli ultrasempreverdi).

La giornata è stata completata dai comparti C, J, S1^, V1^ (quattro giri per la sessantina di amatori rampanti).

Sabato, si disputerà il Trofeo Autonoleggio Fasciani.

Domenica, sarà la volta del Trofeo Autolook.

Classifiche 
Assoluta 1^ Corsa: 1.Andrea Smerilli (Gi.Vi.Plast Tacchificio - Farnese Vini - Pedale Fermano); 2.Patrizio Panzanera (Color Service - Fano); 3.Vincenzo Lucarini (Mary Confezioni - Castel di Lama); 4.Franco Abruzzetti (Gi.Vi.Plast - Farnese); 5.Tiziano Lacchè (Mister Bici - Fabriano); 6.Daniele Cervellini; 7.Daniele Morbidoni; 8.Luca Bevilacqua: 9.Mario Bravi; 10.Fausto Socci; 11.Roberto Monaci; 12.Andrea Micucci; 13.Pietro De Gaetani; 14.Graziano Malatesta; 15.Carlo Torri.

Assoluta 2^ Corsa: 1.Tommaso Elettrico (Takler - Leonessa di Puglia Altamura); 2.Alfonso D’Errico (Gi.Vi.Plast Tacchificio - Farnese Vini - Pedale Fermano); 3.Mario Bastianelli (Melania Omm Ares Scaviter); 4.Roberto Pasqualini (Albense); 5.Luciano Mencaroni (Cicli Cingolani); 6.Roberto Vallese; 7.Vito Buono; 8.Luca Rubichini; 9.Luigino Medori; 10.Michele Miglionico; 11.Guido Trombetta; 12.Paolo Storani; 13.Pierpaolo Addesi; 14.Giancarlo Giombetti; 15.Alessandro Carini.

Donne: 1.Sandra Marconi (Albense); 2.Mara Rapagna (Team Morlacchi).

Cadetti: 1.Tommaso Elettrico (Takler - Leonessa di Puglia Altamura); 2.Vito Buono (idem); 3.Fabio Mantovani (Notaresco); 4. Michele Gresti (Mobili Rimini).

Juniores: 1.Roberto Pasqualini (Albense); 2.Giampiero Paniconi; 3.Fernandez Gonzales.

Seniores: 1.Alfonso D’Errico (Gi.Vi.Plast - Farnese); 2.Mario Bastianelli (Melania); 3.Luciano Mencaroni (Velo Club Cicli Cingolani); 4.Michele Miglionico; 5.Guido Trombetta; 6.Paolo Storani; 7.Pierpaolo Addesi; 8.Alessandro Carini; 9.Piero Zizzi; 10.Massimiliano Presti.

Seniores 2^: 1.Daniele Morbidoni (Cicli Cingolani); 2.Luca Bevilacqua; 3.Marco Massi; 4.Francesco Stacchiotti; 5.Danilo Ausili;

6.Simeone Nanni; 7.Gianluca Garofoli; 8.Alberto Gobbi.

Veterani: 1.Roberto Vallese (Albese); 2.Luca Rubichini; 3.Luigino Medori; 4.Giancarlo Giombetti; 5.Giuseppe Rosati; 6.Roberto Mentuccia; 7.Italo Soldi; 8.Giordano Lucci; 9.Bruno Giorgi; 10.Gianluca Ruggeri.

Veterani 2^: 1.Vincenzo Lucarini (Mary Confezioni - Castel di Lama); 2.Daniele Cervellini; 3.Roberto Monaci; 4.Andrea Micucci; 5.Pietro De Gaetani; 6.Michele Rossi; 7.Paolo Giustini; 8.Luca Pelliccetti; 9.Nino Suardi; 10.Robert Sabbatini.

Gentlemen: 1.Andrea Smerilli (Gi.Vi.Plast - Farnese); 2.Patrizio Panzanera; 3.Franco Abbruzzetti; 4.Tiziano Lacchè; 5.Mario Bravi; 6.Fausto Socci; 7.Graziano Malatesta; 8.Giuseppe Dezi; 9.Maurizio Savoretti; 10.Mauro Montelpare.

Gentlemen 2^: 1.Luciano Mazzoni (Melania Omm Ares Scaviter); 2.Giacomo Bravi; 3.Gabriele Baldassarri; 4.Sergio Marconi; 5.Fausto Bellagamba; 6.Celestino Andreucci; 7.Fabrizio Verticelli; 8.Roberto Turtu; 9.Roberto Vismara; 10.Franco Pace.

Supergentleman A: 1.Carlo Torri (Equipe Sartori); 2.Pietro Paolo Mingroni; 3.Aldo Corallini; 4.Otelio Le Moglie; 5.Antonio Pierangelini; 6.Carlo Dolci.

Supergentlemen B: 1.Giuseppe Antolloni (Corropoli); 2.Livio Zavagli (Costa del Sole); 3.Aldesino Carletti (AutoSelli - Fano); 4. Carlo Andrenacci.

Societa': 1.Gi.Vi.Plast Tacchificio - Farnese Vini - Pedale Fermano; 2.Mobili Rimini - Appignano; 3. Melania Omm Ares Scaviter - Piane Montegiorgio; 4.Team Ponte - Loreto; 5.New Limits - Monturano.

                                                                           Umberto Martinelli


